HOC360.NET – TẢI TÀI LIỆU MIỄN PHÍ 

Đề 1
I. Trắc nghiệm

Câu 1

Khoanh tròn vào kết quả đúng:

Số lớn nhất trong các số 989 765; 989 764; 989 776; 989 688 là:

 A. 989 765                   B.  989 688              C. 989 764                  D.989 776 

Câu 2 Khoanh tròn vào kết quả đúng:

 9 tấn 25 kg =………kg

    A. 9255 kg                     B. 9025 kg                C. 9250 kg               D. 92500 kg

Câu 3. Số nào dưới đây chia hết cho 2; 3; 5; 9:

   A. 57234                       B. 5270                          C. 64 620               D. 77285

Câu 4: 

a.Đúng ghi Đ sai ghi S:



  4 dm                                    20cm   

                                                                    80 cm

A. Diện tích hình vuông và diện tích hình chữ nhật bằng nhau.

B. Diện tích hình vuông và diện tích hình chữ nhật không bằng nhau.

II. Tự luận

Câu 1

b. Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

a. 5 thế kỷ =  ………… năm                                         
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 thế kỷ = …………năm

b. 
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 ngày = …………. giờ                                            4 giờ 20 phút =……..phút

     Câu 2 Đặt tính rồi tính:
 a. 1 103 x 25      b. 23 520 : 56        c. 418 626 +  73 529           d. 545 170  - 92 753
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 3. Tìm x 
a) 14536 – x = 3928                               

 b) x: 255 = 203
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

 Bài 4: Một thửa ruộng hình chữ nhất có nửa chu vi là 228 m, chiều dài hơn chiều rộng 38 m. Tính diện tích thửa ruộng đó

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 5: Tính nhanh.     23 x 50 + 12 x 50 + 48 x 50 + 17 x 50

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Đề 2
I. Phần trắc nghiệm : 2 điểm (Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng).
Câu 1:  Số gồm 5 triệu, 7 chục nghìn, 6 trăm được viết là:

A.  5 070 600                   B.  5 007 600                            C.   5 700 600                     

Câu 2: Giá trị của biểu thức 45  m bằng bao nhiêu khi m = 11?

A.  450                             B. 594                                                   C. 495                               

Câu 3: Số có 4 chữ số vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5 là:

	A.  99880
	           B. 2012
	         C.  5 760


Câu 4: Trung bình cộng của 3 số là 60. Vậy tổng của 3 số là:

A. 30                                           B.180                                  C.20    
II. Phần tự luận :
 Câu 1: Đặt tính rồi tính.

   528946  + 74529              435260  - 92763            268 x  34               8667 : 21

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 2:  Điền dấu  >; < ; =  thích hợp vào chỗ chấm.

      310 cm2 ..... 3 dm2 10 cm2                       1970 cm2 ..... 19 dm2 69 cm2
       400 kg ...... 4 tạ                                    4 phút 20 giây...... 3 phút 59 giây
Câu 3. Tìm x       a) 14536 – x = 3928                               

 b) x: 255 = 203
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 4:  Một cửa hàng bán gạo, ngày đầu bán được 320 kg gạo, ngày thứ hai bán được bằng  nửa số gạo của ngày đầu, ngày thứ ba bán gấp ba lần ngày thứ hai. Hỏi trung bình mỗi ngày bán được bao nhiêu kilôgam gạo ?

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 5: Tính nhanh.     23 x 50 + 12 x 50 + 48 x 50 + 17 x 50

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Đề 3
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2 điểm)

Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng
Câu 1.  8m 4dm = …………… cm

A. 804 cm         B. 84 cm           C. 8004 cm       D. 840 cm

Câu 2. Trong các số: 29 214; 35 305; 53 410; 60 958, số chia hết cho cả 2 và 5 là:

A. 29 214          B. 35 305          C. 53 410          D. 60 958

Câu 3. Hình vuông có mấy cặp cạnh vuông góc với nhau?

A. 4          B. 3          C. 2          D. 1

Câu 4 .Hình chữ nhật có chiều dài là 28cm, chiều rộng là 11cm thì diện tích là:

A. 288cm          B. 288cm2
C. 308cm          D. 308cm2
II – PHẦN TỰ LUẬN
Câu 1 . Đặt tính rồi tính:

a. 26 584 + 35 354                                         b. 428 x 125
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
c. 946 495 – 473 859                         d. 72 450 : 23

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 2 .a) Tìm x:         7875 : x = 45

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

b) Tính giá trị của biểu thức sau: 25 800 : 100 + 32 x 11 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 3 
Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi 1800 m, chiều dài hơn chiều rộng 22 m. Tính diện tích mảnh vườn hình chữ nhật đó?
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 4 
Viết tiếp 1 số vào dãy số sau cho phù hợp: 1 ; 4 ; 9; 16 ; …

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Đề 4
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2 điểm)

Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng
Câu 1:  Số gồm 5 triệu, 7 chục nghìn, 6 trăm được viết thế nào ? 

A.   5 700 600           B.  5 070 600            C.  5 007 600                    D. 5 070 006 
Câu 2: Tổng của  hai số là 210, hiệu của hai số là 78. Vậy số lớn, số bé lần lượt là: 

A.   144, 66          B.    143, 65     C.     66, 144         D.   65, 143 

Câu 3:  Giá trị của biểu thức 1809 + 104 x 11 là bao nhiêu ? 

A.   21 043            B.  3 043         C.    2 953                  D.   2 288

Câu 4:   3 dm2  8cm2  =………. cm2     .  Số thích hợp vào chỗ có dấu chấm là :     A.    38           B.    380         C.    308                 D.    3 008

II – PHẦN TỰ LUẬN
Câu 1 . Đặt tính rồi tính:

a.839 084  -  246 937                     b.186 954  +  247 43
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
c.  234  
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  508                                              d.  12389  :  45    

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 2  Điền vào chỗ trống

1 yến 6 tạ=……. kg                                    3km2 5dm2 = …............ dm2

2km 45m = ……..m                                   45678kg = …… tấn ……kg

Câu 3 . Moät cöûa haøng ngaøy ñaàu baùn ñöôïc 60m vaûi, ngaøy thöù hai baùn ñöôïc baèng 
[image: image4.wmf]1

2

 soá meùt vaûi baùn trong ngaøy ñaàu, ngaøy thöù ba baùn ñöôïc gaáp ñoâi ngaøy ñaàu. Hoûi trung bình moãi ngaøy cöûa haøng baùn ñöôïc bao nhieâu meùt vaûi ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 4 . Trung bình cộng số đo hai cạnh liên tiếp của một hình chữ nhật là 36 m. Tính diện tích hình chữ nhật, biết chiều dài kém nửa chu vi hình chữ nhật là 8 m.

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

…………………………………………………………………………………………………
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